高一年级第一次阶段性检测

语 文 试 题

说明：1-28题涂在答题卡上，29-35题答在答题纸上。

1．下列词语中加点字的读音完全正确的一组是： 

A．监生jiān  不更事 gēng  蹙缩 cù   泅水qiú 

B．朱拓 tà   形骸hái      惴惴 zhuì 吮吸shǔn

C．陈抟 tuán 新正 zhēng   歆享 xīn  咀嚼jiáo

D．间或 jiàn 驯熟  xún    牲醴lǐ    荸荠bī

2．下列词语中没有错别字的一组是： 

A．寒喧  编纂  精彩  踌躇        B．怨府  谬种  淡然  折罪

C．俨然  桌帏  赏鉴  鬼秘        D．冤恨  窈陷  凫水  影壁

3．依次填入下列各句横线处的词语，最恰当的一组是： 

（1）女人坐在小院当中，手指上            着柔滑修长的苇眉子。

（2）那一望无边挤得密密层层的大荷叶迎着阳光            开，就像铜墙铁壁一样。

（3）脸上      不堪，黄中带黑，而且    了先前悲哀的神色，仿佛是木刻似的；只有那眼珠间或一轮，还可以表示她是一个活物。

A．缠绞  伸展  瘦弱  消失        B．纠缠  伸展  瘦削  消失  

C．缠绞  舒展  瘦削  消尽        D．缠绕  舒展  瘦弱  消尽  

4．依次填入下列各句横线处的关联词语，最恰当的一组是： 

（1）    创造出丑陋的活人，    是所塑之像失败，    合作塑像者之失败。

（2）发明的能力，    是根据于文化基础,     中国发明的成绩，     不如别人，    文化基础薄弱，     由于民族的智慧有什么欠缺。

A．倘若    不但    亦是      虽然    但是    仍然    乃是    并非

B．假如    既是    更是      固然    但是    仍然    必是    而且

C．倘若    不但    亦是      既然    那么    所以    乃是    而非

D．假如    既是    更是      既然    那么    仍然    必是    而非 

5．下列各句中加点的成语使用不恰当的是： 

A．煮熟之后，横七竖八的插些筷子在这类东西上，就可以称为“福礼”了。

B．你自己荐她来，又合伙劫她去，闹得沸沸扬扬的，大家看了成什么样子？

C．我在这繁响的拥抱里中，也懒散而且舒适，从白天以至初夜的疑虑，全给祝福的空气一扫而空了。

D．女人们到底有些藕断丝连。

6．下列句中加点词意义相同的一项是： 

①  至鸿门，谢曰                    ②  得复见将军于此
    旦日不可不蚤自来谢项王              虽有槁暴，不复挺者
③  若属皆且为所虏                  ④  籍何以至此
    每览昔人兴感之由，若合一契          籍吏民，封府库，而待将军
⑤  不如因善遇之
    因击沛公于坐
Ａ．①②⑤    Ｂ．①②    Ｃ．①④⑤    Ｄ．③④
7．下列句中“而”的用法与其他三句不同的一项是： 

A．序八州而朝同列。　       B．明智而忠信。
C．觉今是而昨非。           D．秦无亡失遗镞之费，而天下诸侯已困矣。
8．下列句中加点词的用法相同的一项是： 

Ａ．商君佐之，内立法度，务耕织。　       Ｂ．因利乘便，宰割天下        
北收要害之郡。                           不如因善遇之
Ｃ．吾其还也                             Ｄ．为击破沛公军

    录其所述                                 谁为大王为此计者

9．下列句中加点词活用与其他三句不同的一项是： 

A．外连衡而斗诸侯。　　B．胡人不敢南下而牧马。

C．却匈奴七百余里。　　D．诸侯恐惧，会盟而谋弱秦。
10．下列句子中加点词语古今义完全一致的一项是： 

Ａ．悦亲戚之情话      Ｂ．流血漂橹
Ｃ．既窈窕以寻壑      Ｄ．善万物之得时
11．下列句子中没有通假字的一项是： 

Ａ．每览昔人兴感之由       Ｂ．旦日不可不蚤自来谢项王
Ｃ．交戟之卫士欲止不内     Ｄ．合从缔交，相与为一
12．从句式的角度看，不同于其他的一项是： 

A．今日之事何如              B．客何为者
C．沛公安在                  D．为天下笑者，何也
13．下列有关文学常识的表述错误的一项是： 

Ａ．《史记》是我国第一部纪传体史书，作者司马迁与同时代的司马相如并称“两司马”。
B．“序”是一种文体，它是附着在正文前来对正文进行介绍、评价和陈述写作宗旨或读后感的文章。
C．秦时称说的“山东”，是指崤山以东，也就是函谷关以东地区，与今天所说的山东大致相同。
D．贾谊，西汉政治家、文学家。因他曾做过长沙王太傅，故又称贾长沙或贾太傅。代表作赋《吊屈原赋》《鹏鸟赋》，明人集有《贾长沙集》。

阅读《祝福》选段，回答问题。

（1）“祥林嫂，你实在不合算。”柳妈诡秘的说。“再一强，或者索性撞一个死，就好了。现在呢，你和你的第二个男人过活不到两年，倒落了一件大罪名。你想，你将来到阴司去，那两个死鬼的男人还要争，你给了谁好呢？阎罗大王只好把你锯开来，分给他们。我想，这真是……”

（2）……

（3）“我想，你不如及早抵当。你到土地庙里去捐一条门槛，当作你的替身，给千人踏，万人跨，赎了这一世的罪名，免得死了去受苦。”

（4）……

（5）她大约从他们的笑容和声调上，也知道是在嘲笑她，所以总是瞪着眼睛，不说一句话，后来连头也不回了。她整日紧闭了嘴唇，头上带着大家以为耻辱的记号的那伤痕，默默的跑街，扫地，洗莱，淘米。快够一年，她才从四婶手里支取了历来积存的工钱，换算了十二元鹰洋，请假到镇的西头去。但不到一顿饭时候，她便回来，神气很舒畅，眼光也分外有神，高兴似的对四婶说，自己已经在土地庙捐了门槛了。

（6）冬至的祭祖时节，她做得更出力，看四婶装好祭品，和阿牛将桌子抬到堂屋中央，她便坦然的去拿酒杯和筷子。

（7）                                           

（8）她像是受了炮烙似的缩手，脸色同时变作灰黑，也不再去取烛台，只是失神的站着。直到四叔上香的时候，教她走开，她才走开。这一回她的变化非常大，第二天，不但眼睛窈陷下去，连精神也更不济了。而且很胆怯，不独怕暗夜，怕黑影，即使看见人，虽是自己的主人，也总惴惴的，有如在白天出穴游行的小鼠；否则呆坐着，直是一个木偶人。不半年，头发也花白起来了，记性尤其坏，甚而至于常常忘却了去掏米。
14．第（7）节横线上填写的句子顺序最恰当的一项是：

A．“你放着罢，祥林嫂！”四婶慌忙大声说。

B．“祥林嫂，你放着罢！”四婶慌忙大声说。

C．四婶慌忙大声说：“你放着罢，祥林嫂！”

D．四婶慌忙大声说：“祥林嫂，你放着罢！”
15．第（8）节中，最能体现祥林嫂精神变化之大的一项是：
A．“眼睛窈陷”、“很胆怯”、“惴惴的”“呆坐”

B．“失神”、“很胆怯”、“惴惴的”“呆坐”、“头发也花白起来了”

C．“失神”、“眼睛窈陷”、“很胆怯”、“惴惴的”“呆坐”、“记性尤其坏”

D．“很胆怯”、“惴惴的”、“呆坐”、“记性尤其坏”
16．根据选段中的内容，下列推测错误的一项是：

A．祥林嫂改嫁时如果“撞一个死”，将会因为守住“好女不嫁二夫”的礼教准则而受到柳妈的赞扬。

B．“赎了这一世的罪名”一句中的“罪名”是指祥林嫂的改嫁。

C．柳妈认为祥林嫂头上的伤痕是一种“耻辱”的原因是祥林嫂改嫁。

D．四嫂不允许祥林嫂拿祭祀的酒杯和筷子，所以她不会建议祥林嫂到土地庙捐门槛。
17．根据选段中的内容，下列判断错误的一项是：

A．“有如在白天出穴游行的小鼠”这个比喻句形象的写出了祥林嫂此时的胆怯心理。
B．“神气很舒畅，眼光也分外有神”“高兴”等描写显示出祥林嫂又对未来有了一些希望。

C．“她像是受了炮烙似的缩手”这个比喻句形象的写出了祥林嫂所受打击之重。

D．“直是一个木偶人”一句简洁而有力的写出了祥林嫂精神已经近乎完全崩溃。
18．对选段内容判断错误的一项是：
A．柳妈建议祥林嫂到土地庙捐门槛一事主要表现了柳妈“吃素，不杀生”的性格，也包含着她对祥林嫂处于困境的一丝同情。
B．祥林嫂到土地庙捐门槛并没有使四嫂同意祥林嫂拿祭祀的酒杯和筷子，可见捐门槛并没有能彻底地改变鲁镇人对祥林嫂的看法。

C．祥林嫂到土地庙捐了门槛，说明她还是相信迷信的。

D．从本质上讲，柳妈与鲁四老爷一家对祥林嫂的态度是一致的，是当时社会上人们对祥林嫂态度的缩影。 

阅读下面文言片段，回答问题。

沛公旦日从百余骑来见项王，至鸿门，谢曰：“臣与将军戮力而攻秦，将军战河北，臣战河南，然不自意能先入关破秦，得复见将军于此。今者有小人之言，令将军与臣有郤……”项王曰：“此沛公左司马曹无伤言之。不然，籍何以至此？”项王即日因留沛公与饮。项王、项伯东向坐；亚父南向坐，——亚父者，范增也；沛公北向坐；张良西向侍。范增数目项王，举所佩玉玦以示之者三，项王默然不应。范增起，出，召项庄，谓曰：“君王为人不忍。若入前为寿，寿毕，请以剑舞，因击沛公于坐，杀之。不者，若属皆且为所虏!”庄则入为寿。寿毕，曰：“君王与沛公饮，军中无以为乐，请以剑舞。”项王曰：“诺。”项庄拔剑起舞，项伯亦拔剑起舞，常以身翼蔽沛公，庄不得击。

于是张良至军门见樊哙。樊哙曰：“今日之事何如？”良曰：“甚急！今者项庄拔剑舞，其意常在沛公也。”哙曰：“此迫矣!臣请入，与之同命。”哙即带剑拥盾入军门。交戟之卫士欲止不内。樊哙侧其盾以撞，卫士仆地。哙遂入，披帷西向立，嗔目视项王，头发上指，目眦尽裂。项王按剑而跽曰：“客何为者？”张良曰：“沛公之参乘樊哙者也。”项王曰：“壮士！——赐之卮酒。”则与斗卮酒。哙拜谢，起，立而饮之。项王曰：“赐之彘肩。”则与一生彘肩。樊哙覆其盾于地，加彘肩上，拔剑切而啖之。项王曰：“壮士！能复饮乎？”樊哙曰：“臣死且不避，卮酒安足辞！夫秦王有虎狼之心，杀人如不能举，刑人如不恐胜，天下皆叛之。怀王与诸将约曰：‘先破秦入咸阳者王之。’今沛公先破秦入咸阳，毫毛不敢有所近，封闭宫室，还军霸上，以待大王来。故遣将守关者，备他盗出入与非常也。劳苦而功高如此，未有封侯之赏，而听细说，欲诛有功之人，此亡秦之续耳。窃为大王不取也！”项王未有以应，曰“坐。”樊哙从良坐。坐须臾，沛公起如厕，因招樊哙出。
19．下列句中加点词活用现象和例句相同的一项是： 

例：先破秦入咸阳者王之
A. 沛公旦日从百余骑来见项王           B. 范增数目项王
C. 常以身翼蔽沛公                     D. 沛公欲王关中
20．下列句子句式不相同的一组是： 

A. 沛公欲王关中                农人告余以春及

B. 若属皆且为所虏              既自以心为形役
C. 庄则入为寿                  此亡秦之续耳
D. 人方为刀俎，我为鱼肉。      亚父者，范增也。
21．对下列句中加点词解释判断正确的一项是： 

1 刑人如不恐胜             ② 不胜枚举

③ 然不自意能先入关破秦     ④ 其意常在沛公也
A. ①与②相同，③与④也相同。    B. ①与②相同，③与④不相同。

C. ①与②不相同，③与④相同。    D. ①与②不相同，③与④也不相同。
22．下列说法错误的一项是： 

A. 《鸿门宴》描写的是刘邦、项羽在推翻秦王朝后，为了争夺天下而展开的一场惊心动魄的政治斗争。作者以娴熟的艺术技巧，描绘了许多富有戏剧性的难忘场面，情节波澜起伏，扣人心弦。

B. 这两小节主要写了鸿门宴上的斗争，故事节奏发展很快，项、刘双方的矛盾和项羽内部的矛盾错综交织，使情节跌宕起伏，气氛几起几落，是全文的高潮。

C.鸿门宴中“项王、项伯东向坐”，是最上位，接着是刘邦，范增南向坐，是第三位，张良则为侍坐。从座位可看出双方力量悬殊与项羽的自高自大。
D. “秋毫无犯”、“劳苦功高”、“人为刀俎，我为鱼肉”、“项庄舞剑，意在沛公”等成语，均出自本文。
23．下列对人物理解错误的一项是： 

A. 司马迁是把项羽当作悲剧英雄来描写的，他有英雄的气魄和行为，但更重要的是，他的“自矜功伐”导致了他的悲剧。
B. 刘邦为人一方面能屈能伸，在项羽面前谦词卑礼，惟恐有所不至，一方面办事坚决果断，这“立诛杀曹无伤”等细节中，就能看出来。

C. 樊哙是这部分文章着力塑造的一个人物，文章通过人物的个性化的语言、行动、情态等，塑造了一个耿耿忠心、威壮英勇、能言善辩的英雄形象。
D. 范增是项羽的重要谋臣，他老谋深算，清楚的认识到刘邦对楚国大业的危害性，屡次蓄意杀死刘邦。但在刘邦逃脱后，他的所作所为，说明他个性冲动，不足以委任大事。
阅读下面文言文, 回答问题
乌江自刎

司马迁

项王军璧垓下，兵少食尽，汉军及诸侯兵围之数重。夜闻汉军四面皆楚歌，项王乃大惊，曰：“汉皆已得楚乎？是何楚人之多也！”项王则夜起，饮帐中。有美人名虞，常幸从；骏马名骓，常骑之。于是项王乃悲歌慷慨，自为诗曰：

力拔山兮气盖世，时不利兮骓不逝。

骓不逝兮可奈何，虞兮虞兮奈若何？

歌数阕，美人和之。项王泣数行下，左右皆泣，莫能仰视。

于是项王乃上马骑，麾下壮士骑从者八百余人，直夜溃围南出，弛走。平明，汉军乃觉之，令骑将灌婴以五千骑追之。项王渡淮，骑能属者百余人耳。项王至阴陵，迷失道，问一田父，田父绐曰“左”。

左，乃陷大泽中。以故汉追及之。项王乃复引兵而东，至东城，乃有二十八骑。汉骑追者数千人。项王自度不得脱，谓其骑曰：“吾起兵至今八岁矣，身七十余战，所当者破，所击者服，未尝败北，遂霸有天下。然今卒困于此，此天之亡我，非战之罪也。今日固决死，愿为诸君快战，必三胜之，为诸君溃围，斩将，刈旗，令诸君知天亡我，非战之罪也。”乃分其骑以为四队，四向。汉军围之数重。项王谓其骑曰：“吾为公取彼一将。”令四面骑驰下，期山东为三处。

于是项王大呼弛下，汉军皆披靡，遂斩一汉将。是时，赤泉侯为骑将，追项王，项王瞋目而叱之，赤泉候人马俱惊，辟易数里。与其骑会为三处，汉军不知项王所在，乃分军为三，复围之。项王乃弛，复斩汉一都尉，杀数十百人，复聚起骑，亡其两骑耳。乃谓其骑曰：“何如？”骑皆伏曰：“如大王言。”

于是项王乃欲东渡乌江。乌江亭长檥船待，谓项王曰：“江东虽小，地方千里，众数十万人，亦足王也。愿大王急渡。今独臣有船，汉军至，无以渡。”项王笑曰：“天之亡我，我何渡为！且籍与江东子弟八千人渡江而西，今无一人还，纵江东父兄怜而王我，我何面目见之？纵彼不言，籍独不愧于心乎？”乃谓亭长曰：“吾知公长者。吾骑此马五岁，所当无敌，尝一日行千里，不忍杀之，以赐公。”乃令骑皆下马步行，持短兵接战。独籍所杀汉军数百人。项王身亦被十余创。顾见汉骑司马吕马童，曰：“若非吾故人乎？”马童面之，指王翳曰：“此项王也。”项王乃曰：“吾闻汉购我头千金，邑万户，吾为汝德。”乃自刎而死。

太史公曰：吾闻之周生曰“舜目盖重瞳子。羽岂其苗裔邪？何兴之暴也！夫秦失其政，陈涉首难，豪杰蜂起，相与并争，不可胜数。然羽非有尺寸，乘势起陇亩之中，三年，遂将五诸侯灭秦，分裂天下，而封王侯，政由羽出，号为“霸王”，位虽不终，近古以来未尝有也。及羽背关怀楚，放逐义帝而立，怨王侯叛己，难矣。自矜功伐，奋其私智而不师古，谓霸王之业，欲以力征经营天下，五年卒亡其国，身死东城，尚不觉寤而不自责，过矣。乃引“天亡我，非用兵之罪也”，岂不谬哉！

24．下列加点词的用法与其他三项不同的是：

A．
左，乃陷大泽中　　　　　　　B．项王乃复引兵而东，至东城

C．于是项王乃欲东渡乌江　　　　 D．江东虽小，地方千里，众数十万人，亦足王也。 

25．下列加点词意义相同的一组是：

A．
汉军围之数重            数罟不入洿池

B．沛公从百余骑             麾下壮士骑从者八百余人

C．项王乃复引兵而东         引壶觞以自酌

D．所当者破                 君料能当项王乎

26．下列解释正确的一组是：

A．项王军壁垓下   名词    石壁

B．骑能属者百余人耳   名词    下属

C．有宁越、徐尚、苏秦、杜赫之属为之谋    名词   部属

D．项王瞋目    动词    瞪圆眼睛    

27．下列对项羽的诗理解鉴赏不正确的一项是：

A．“力拔山兮气盖世”一句运用夸张和比喻的修辞手法，突出地表现了项羽的英雄气概。

B．“骓不逝”的意思是乌骓不奔跑，从侧面形象地写出了项羽此时时局极端不利的情状。

C．诗歌二、三两句，用“骓不逝”顶针，使得诗歌气韵贯通，加之“兮”字的运用，使全诗语句铿锵，节奏和谐。

D．诗歌流露出了诗人在四面楚歌的情况下的无奈、悲哀和痛不欲生的情感，整首诗歌的感情基调是悲壮。

28．下列论述正确的是：

A．在《鸿门宴》中，司马迁对项王是持否定态度，在《乌江自刎》中，司马迁对项羽持肯定态度。

B．项羽在《乌江自刎》中表现出勇猛无比的英雄气概，“力拔山兮气盖世”，但他不懂智谋，不通人情。

C．项羽不肯过江东是愚蠢的，如果他能回到江东，重整旗鼓，必能重新收拾旧山河，夺取天下。

D在天下纷乱的时候，单纯靠个人的才智和勇力，并不能成就大事，所以痞子刘邦赢了，英雄项羽输了。而最有悲剧意味的是，项羽至死也没明白这个道理。

29．翻译下列文言句子。（16分）

(1) 范增数目项王，举所佩玉玦以示之者三。   (2) 不者，若属皆且为所虏。
(3) 头发上指，目眦尽裂。                   (4) 窃为大王不取也！

(5) 汉皆已得楚乎？是何楚人之多也！         (6) 天之亡我，我何渡为！ 

(7) 纵彼不言，籍独不愧于心乎？             (8) 若非吾故人乎？
30．根据课文内容填空（8分）

（1）良将劲弩守要害之处，                           。

（2）然陈涉               ，氓隶之人；才能不及中人，非有仲尼、墨翟之贤。

（3）此地有崇山峻岭，              ，又有清流激湍，映带左右。

（4）或取诸怀抱，                   ；或因寄所托，                     。

（5）固知一死生为虚诞，                         。

（6）引壶觞以自酌，                    ；倚南窗以寄傲，                       。

阅读下文，回答问题。

永远的蝴蝶
那时侯刚好下着雨，柏油路面湿冷冷的，还闪烁着青、黄、红颜色的灯火。我们就在骑楼下躲雨，看绿色的邮筒孤独地站在街的对面。我白色风衣的大口袋里有一封要寄给在南部的母亲的信。
樱子说她可以撑伞过去帮我寄信。我默默点头，把信交给她。
 “谁叫我们只带来一把小伞哪。”她微笑着说，一面撑起伞，准备过马路去帮我寄信。从她伞骨滑下来的小雨点溅在我眼镜玻璃上。 
随着一阵拔尖的煞车声，樱子的一生轻轻地飞了起来，缓缓地，飘落在湿冷的街面，好象一只夜晚的蝴蝶。 
虽然是春天，好象已是深秋了。
她只是过马路去帮我寄信。这简单的动作，却要叫我终身难忘了。我缓缓睁开眼，茫然站在骑楼下，眼里裹着滚烫的泪水。世上所有的车子都停了下了，人潮涌向马路中央。没有人知道那躺在街面的，就是我的蝴蝶。这时她只离我五公尺，竟是那么遥远。更大的雨点溅在我的眼镜上，溅到我的生命里来。
为什么呢？只带一把雨伞？
然而我又看到樱子穿着白色的风衣，撑着伞，静静地过马路了。她是要帮我寄信的，那，那是一封写给在南部的母亲的信，我茫然站在骑楼下，我又看到永远的樱子走到街心。其实雨下得并不大，却是一生一世中最大的一场雨。而那封信是这样写的，年轻的樱子知不知道呢？
    妈：我打算在下个月和樱子结婚 。
31．小说以“雨”开篇，并以“雨”贯穿全文，这样写有什么作用？（至少答出两点）（4分）

32．小说最后再次描写樱子“穿着白色的风衣，撑着伞”，有什么作用？（4分）
33．开始写“小雨点”溅到眼镜上，之后写“更大的雨点” 溅到眼镜上，其作用是什么？（4分）
34．下面说法中错误的两项是：（4分）

A．小说三次写到“站在骑楼下”，作用是显示“我”的思绪的流程和层次。
B ．文中最能够表露“我”的悔恨的一句话是“为什么呢？只带一把雨伞？”
C ．“虽然是春天，好象已是秋深了”，表现了“我”失去恋人的痛苦、凄凉的心境。
D．把樱子比喻成蝴蝶有两个原因，一是飞的动作，二是樱子长得象蝴蝶一样的外貌。
E ．题目叫“永远的蝴蝶”，就是说蝴蝶是永恒的，“我”爱蝴蝶，“我”也爱樱子。
F ．小说最后交代给母亲信的内容，增加了小说的悲剧色彩。
35．下面一段广告，每个句子都有毛病（包括标点），请修改。（4分）

①本品是以优质蚕豆、芝麻、川白糖、液体葡萄糖、植物油、辣椒、花椒、甜酱、精盐等多种天然香料精制而成。②具有香、甜、咸、鲜诸味融为一体。③入口即化、怪味无穷。④其独特的质量和上乘的风味堪称巴渝地方传统食品一绝。

①____________________________________________________________________

②____________________________________________________________________
③____________________________________________________________________
④____________________________________________________________________
答案：

1． Ｂ 2．Ｂ 3．Ｃ 4．Ｃ 5．Ｂ 6．Ａ 7．Ｄ 8．Ｃ 9．Ｂ 10．Ｄ 11．Ａ 12．Ｄ 13．Ｃ14．Ａ 15．Ｄ 16．Ｄ 17．Ｃ 18．Ａ 19．Ａ 20．Ｃ 21．Ｂ 22．Ｃ 23．Ｄ 24．Ｃ 25．Ｄ26．Ｄ 27．Ａ 28．Ｄ 29．30．31．①雨是悲剧的起因；②以雨为泪水和痛苦的象征；③造成笼罩全文的阴冷氛围。 32．既使樱子的形象更加鲜明突出，更能表现“我”对樱子的深切怀念和爱恋。 33．两个细节基本一致，但前一细节无感情色彩，后者看似写景，实是写情，写“我”的内心痛苦。 34．D E  35．① 删去“多种天然香料”② 删去“具有”或在分句末加“的特点”③ 顿号改为逗号④应说“上乘的质量和独特的风味”
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语文试题答题纸

29．（16分）

（１）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（２）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（３）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（４）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（５）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（６）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（７）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（８）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

30．（8分）（１）　　　　　　　　　　　　　　（２）　　　　　　　　　　　　　　　　

（３）　　　　　　　　　　　　　　　　　（４）　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　（５）　　　　　　　　　　　　　　　　

（６）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

31．（4分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

32．（4分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

33．（4分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　34．（4分）　　　　　　

35．（4分）（１）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（２）                                                                          　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（３）                                                                              　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（４）                                                                          　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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